



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 47/2023/PROINT, de 10 de novembro de 2023, Boletim de Serviço nº 204, de 10 de novembro de 2023,

1. ONDE SE LÊ:

MEDIAÇÃO CULTURAL - ARTES E LETRAS				
NOME COMPLETO	NACIONALIDADE	OPÇÃO DE CURSO	MODALIDADE APROVADA	SITUAÇÃO
Catalina Perea Urbano	México	1º Opção	Demanda Geral	Classificado(A)

1.1 LEIA-SE:

MEDIAÇÃO CULTURAL - ARTES E LETRAS				
NOME COMPLETO	NACIONALIDADE	OPÇÃO DE CURSO	MODALIDADE APROVADA	SITUAÇÃO
Catalina Perea Urbano	México	1º Opção	Demanda Social	Classificado(A)

LEILA YATIM

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 232, de 28 de Dezembro de 2023.